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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002286-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, relativa a cómo se realiza la gestión 
del Sistema Provincial de Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia de Ávila.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 4 de abril de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002277 a PE/002327.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de abril de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, José Ignacio Martín Benito, Consolación Pablos Labajo, Rubén 
!llera Redón, Miguel Hernández Alcojor, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

En la provincia de Ávila: 

1. ¿Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de Bibliotecas de la Junta 
de Castilla y León? 

2. ¿Existe órgano de gestión o patronato del sistema provincial o del centro 
coordinador de Bibliotecas? 

3. ¿Quiénes lo componen? 
4. ¿En caso de que exista, en qué fechas se ha reunido en los últimos 5 años? 
5. ¿Existe comisión mixta de seguimiento del sistema entre Diputación 

Provincial y Junta de Castilla y León? 
6. ¿Quiénes la componen? 
7. ¿Encaso de que exista ,en qué fechas se han reunido en los últimos 5 años? 
8. ¿Qué servicios bibliotecarios fijos o móviles integra el sistema o Centro 

Coordinador Provincial de Bibliotecas? 
9. ¿Cuántos bibliobuses o vehículos forman parte del Sistema o de Centro 

Coordinador? 
10. ¿Qué rutas se realizan, cuántas localidades se visitan y con qué periodicidad? 
11. ¿Cuántos usuarios han utilizado estos servicios en los últimos 5 años? 
12. ¿Cuál es su presupuesto anual? Pedimos los datos de los últimos 5 ejercicios. 
13. ¿Qué instituciones financian el sistema y con qué cuantías cada una de ellas? 
14. ¿Qué inversiones o dotaciones ha realizado la Junta de Castilla y León en los 

últimos 1 O años? 
15. ¿Qué inversiones o dotaciones tiene previsto realizar la Junta de Castilla y 

León a medio plazo? 
16. ¿Qué personal forma parte del sistema? Pedimos que se concrete el número 

de trabajadores, su categoría, relación laboral (especificando si hay interinos) 
y función en el sistema. 

17. ¿De qué institución o administración dependen jurídica y laboralmente? 
Pedimos que se especifique la situación por cada trabajador. 

18. ¿Qué administración o institución realiza el abono de sus emolumentos? 
Pedimos que se especifique la situación por cada trabajador. 

19. ¿Cómo y qué Institución cubre los puestos de trabajo del sistema o centro 
coordinador? 

20. ¿Cómo y qué Institución procede a jubilar a los trabajadores del sistema o 
centro coordinador? 

21. ¿Ha habido o hay conflictos laborales con derivación judicial en los últimos 5 
años? 

22. ¿Quién es el responsable provincial del sistema o centro y qué 
responsabilidades en el ámbito laboral, económico o administrativo tiene? 
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a 
• 

Valladolid a 12 de marzo de 2024 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo, 

Miguel Hernández Alcojor, 

José Ignacio Martín Benito, 

/ 
/ 

Rubén lllera Redón, 
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